
 
 
 

 
 

 
NYILVÁNOS! 

 

ÁLTALÁNOS TÁJÉKOZTATÓ A BELSŐ-VISSZAÉLÉS BEJELENTÉSI  

RENDSZERRŐL 

 

A Gyomai Kner Nyomda Zrt. 2023.12.17-től kezdődően, eleget téve a 2023. évi XXV. 

törvényből eredő kötelezettségének belső visszaélés-bejelentési rendszert működtet. 

MIT LEHET BEJELENTENI? 

Jogellenes vagy jogellenesnek feltételezett cselekményre vagy mulasztásra, illetve egyéb 

visszaélésre vonatkozó információt. 

KI TEHET BEJELENTÉST? 

- a Társaság munkavállalói,  

- a Társasággal szerződéses kapcsolatban állók (ügyfelek, beszállítók, vevők), 

- bárki, akinek a bejelentés megtételéhez vagy a bejelentés tárgyát képező magatartás 

orvoslásához méltányolható jogos érdeke fűződik. 

HOGYAN LEHET BEJELENTÉST TENNI? 

A bejelentés csatornái az alábbiak: 

 elektronikus úton a bejelentes@gyomaikner.hu e-mail címre küldött elektronikus levél 

útján, 

 papír alapon, postai úton a „Bejelentővédelmi megbízott” részére címezve, a Gyomai 

Kner Nyomda Zrt. 5500 Gyomaendrőd, Kossuth utca 10-12. szám alatti címére küldve. 

A boríték címzését „S.K.” jelzéssel szükséges ellátni. 

 személyesen (a szóbeli bejelentésről minden esetben jegyzőkönyv készül). 

A Gyomai Kner Nyomda Zrt. bejelentő hozzájárulást igénylő, rögzített telefonvonalat vagy 

hangüzenetküldő rendszert nem használ. 

A BEJELENTÉS KIVIZSGÁLÁSA MELLŐZHETŐ, HA: 

 a bejelentés a korábbival azonos tartalmú; 

 ugyanazon bejelentő által tett ismételt bejelentés;  
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 a sérelmezett tevékenységről vagy mulasztásról való tudomásszerzéstől számított hat 

hónap eltelte után tett bejelentés;  

 a név nélküli vagy azonosíthatatlan bejelentő által tett bejelentés;  

 a közérdek vagy a nyomós magánérdek sérelme a bejelentésben érintett személy 

jogainak korlátozásával nem áll arányban.  

 a bejelentés tárgya nem tartozik-e más hatóság hatáskörébe vagy illetékességi körébe. 

ALAPOS BEJELENTÉS ESETÉN: 

A bejelentés kivizsgálása során értékelni kell a bejelentésben foglalt körülmények 

helytállóságát, és meg kell hozni azokat az intézkedéseket, amelyek alkalmasak a visszaélések 

orvoslására. 

Ha a bejelentés alapján büntetőeljárás kezdeményezése indokolt, akkor intézkedni kell a 

feljelentés megtételéről. 

ELJÁRÁSI HATÁRIDŐ 

A belső visszaélés-bejelentési rendszer működtetője a bejelentésben foglaltakat a körülmények 

által lehetővé tett legrövidebb időn belül, de legfeljebb a bejelentés beérkezésétől számított 30 

napon belül kivizsgálja. 

E határidő különösen indokolt esetben legfeljebb 3 hónapra meghosszabbítható. 

TÁJÉKOZTATÁS A BEJELENTÉS EREDMÉNYÉRŐL 

A belső visszaélés-bejelentési rendszer működtetője a bejelentés kivizsgálásáról vagy annak 

mellőzéséről és a mellőzés indokáról a bejelentés kivizsgálásának az eredményéről, a megtett 

vagy tervezett intézkedésekről a bejelentőt írásban tájékoztatja. 

 

 
Készült a 2023. évi XXV. törvény és a Gyomai Kner Nyomda Zrt. Belső visszaélés-bejelentési rendszer működéséről szóló 
szabályzata alapján. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


